

6 内蒙古·足球



运动员宣誓

运动员入场

塞尔维亚小球员为本次活动点赞

一带一路国际青少年足球冬令营开营

选手在比赛中 摄影本报记者 牛天甲



新报讯(记者 牛天甲)

1月20日,由自治区体育局、自治区教育厅、内蒙古足球协会主办2019内蒙古自治区一带一路国际青少年足球冬令营在二连浩特拉开帷幕。来自国内外的多支队伍将展开为期7天的较量。

据了解,本次冬令营赛事共有来自中国、俄罗

斯、蒙古、塞尔维亚的36支队伍参加U12男子组、U12女子组和U14男子组、U14女子组4个组别的室内五人制比赛。

此次比赛,呼和浩特队派出55名运动员参加男、女组别的争夺。据了解,比赛前,呼和浩特市男、女队分别在回民区学校体育指导与训练

中心、公主府公园体育馆的支持下,进行了为期4天的封闭训练。



勒沃库森与我区一机构确定合作意向

新报讯(记者 牛天甲) 1月16日,勒沃库森足球俱乐部代表司马杰、中国区总负责人郭嘉林来到内蒙古中德足球精英训练中心访问,确定了新一年的合作意向。

在当日的会谈中,双方对继续深入建设青训体系和教练员培养的合作持明朗态度,期望未来能够在青训教材引进、足球文化推广,以足球合作为媒介开展多样化活动等方面开展连贯性、系统性的全面合作。

据了解,内蒙古中德足球精英训练中心和内蒙古稀土高新足球俱乐部均采用德国勒沃库森足球俱乐部专业训练体系,由德国勒沃库森足球俱乐部指派著名教练进行现场指导教学。今年,内蒙古中德足球精英中心和内蒙古稀土高新足球俱乐部将继续为完善青训体系、打造品牌赛事贡献力量。

通辽市举行足球盛典

新报讯(记者 牛天甲) 1月18日,2018通辽足球盛典在辽河剧院举行。本次庆典表彰了通辽市足球改革发展工作先进个人和集体,并颁发了通辽市骏马之星奖、校园足球优秀组织奖、人才输送奖、个人突出贡献奖等奖项。举办本次盛典是为了梳理通辽市近年来足球发展情况,同时褒奖和鼓励通辽市足球人。

2014年,内蒙古被确定为全国首个足球改革发展试点省区后,通辽市的足球产业走上了跨越发展的快车道,新建足球场馆和室内外足球场地纷纷落成,让每一个热爱足球运动的人都能够享受到足球运动的快乐。



踢球者:把足球精神带到生活中

◎草根球队——

呼和浩特市踢球者足球俱乐部成立于2014年,现有队员50人,平均年龄约为35岁,最大的队员已将近50岁。作为民间草根球队的他们,既没有教练,也没有固定训练时间,就是除了每周踢两场球外,经常做一些公益活动:去大青山健身步道捡垃圾、到武川县帮农民挖土豆、在大青山脚下公益植树……就是这样“不正规”球队,把队里50个队员紧密联系在一起,

让他们相亲相爱,发挥正能量,把团结互助的足球精神带到生活中。

在国企工作的石峰,是呼和浩特市踢球者足球俱乐部的发起者之一,他告诉记者,他就是足球专业毕业的,参加工作以后也经常约同学踢球。在2014年正好赶上世界杯,他约了三五好友一起看球赛,看比赛中突发奇想,便发起组建了这样的球队,起初只有20人,随着时间的推移,知晓这个球队的人越来越多,加入的人也越来越多。“我们这个球队

只是一个平台,我们的主旨就是以球会友,足球让我们认识了很多志同道合的朋友,并且能一起做一些有正能量的事。”石峰说,足球不仅给大家带来了强健的体魄,而且还给大家带来愉快的心情。踢球者队员都来自各行各业,平时工作压力也大,大家一起出出汗,聊聊天,是一种放松。他们以后会继续把这种足球精神带到生活中,将这种力量传递给更多人。

文·摄影/本报记者 马丽侠

内蒙古足球协会调研U14国少队集训

新报讯(记者 牛天甲)

1月15日,内蒙古足球协会副主席吴刚一行前往广东肇庆体育中心,看望正在这里集训的中国U14国少队内蒙古籍球员郝辰宇、孙凯悦。

当日,吴刚与教练、队员及中国足协工作人员进行了交流,详细询问了国少队训练和生活情况,鼓励队员加紧训练,要牢固树立为国争光,追求足球梦想的坚定信念,刻苦训练,加强学习,提高竞技实力。吴刚说,当前中国足球改革进一步深化,国少队代表着中国足球的未来,希望在奥运会和世界杯赛场上看到他们的身影。

U14国少队主教练马尔科·尤里奇代表国少队感谢了吴刚主席的慰问,表示将全力以赴训练,争取让队员有进一步提高。郝辰宇、孙凯悦也纷纷表态将积极训练,奋力拼搏,争取用优异成绩回报家乡人民。最后,吴刚热情邀请尤里奇等到内蒙古指导青少年训练、选拔工作。